

# 争创全国文明典范城市 丽汽集团全员在行动



为认真落实开展争创全国文明典范城市全城大扫除活动，丽汽集团迅速落实，丽汽“向阳花”志愿服务队、党员、团员、员工全员在行动，积极开展大扫除，营造了干净整洁的站场、包干区域、营业场所和办公区域环境。

11月4日上午，在芦埠村包干路段，丽汽集团党委书记、董事长杨文海，党委委员、工会主席王旭带领“向阳花”志愿者服务队员，一起开展捡拾垃圾、文明劝导行动。随后，杨文海等人到客运东站检查环境卫生大清扫情况。在东站看到洁净如洗的站场和候车厅，杨文海对大家的辛勤付出表示赞许。

为推进文明城市创建测评工作的开展及美化亮化客运站环境卫生，给广大乘客营造一个整洁有序、温馨舒适、文明干净的乘车环境，11月3日下午，客运东站组织了志愿服务队员、党员和干部职工进行卫生大扫除活动。大家积极发挥不怕脏、不怕累的精神，个个奋力争先，对客运站主要通道、候车大厅、站内外玻璃门窗、站前广场、卫生死角等进行了一次彻底的冲洗和清扫，还对车站周围石

墩、小广告进行整理和铲除。

11月3日下午，安检站组织党员、干部及部分员工开展了“争创全国文明典范城市”人人有责大扫除主题党日活动。大家身穿志愿者服装，手拿扫把、簸箕、钳子等劳动工具，对站场的烟头、纸屑和绿化带的白色垃圾等进行了清理，还特别针对站内的卫生死角进行了彻底清扫。大家干劲十足，不怕脏、不怕累，绿化带内一些垃圾不易清理，就用手去捡得干干净净。清扫后的站场更加干净整洁，焕然一新。

11月2日旅游集散中心人员对办公室及门市公共场所进行全面清理，办公室的办公桌、玻璃、地面以及门市公共场所玻璃、桌面、沙发等各个区域卫生死角存在的卫生情况进行全面打理，把散落在各个角落的垃圾一点点“揪”出来。并在清扫清洗的过程中，形成“全面动员，全面参与”的浓厚氛围。

至逸文化公司、南明文化传媒、南明物流、瓯龙瓯翔公司等也积极加入大扫除行列。

丽汽集团全员行动，积极助力丽水市争创全国文明典范城市工作。

(张海燕、裘燕燕、叶珂)

## 梅田古道游记

10月12日我和项斌两人去“梅田古道”踩线。上午我们乘301路公交车先到了太平，沿古道标准指引牌，2号牌进入古道，从太平到木后村这一段基本是公路。

到木后村村头往左是6号牌，往前走有个“本境庙”。中国人是没有统一的宗教信仰的，是个世俗社会，啥都信，山有山神爷，土有土地爷，水有龙王爷，想发财拜财神，想读书好拜文昌帝君，各行各业都有自己的神，本境庙是丽水一带的村庙，缙云称“本保殿”，也有专业职能，本境庙神专司本境阴间之事，保本境安宁，人到了阴间要到本境庙取路引，不然都上不了天堂。就象你要办点事先得去村委会开证明盖个章。我们过庙前却是大门紧锁。

从“本境庙”开始才是真正有野趣的古道，这段古道的确不错，很有古道的样。我们就在“本境庙”附近遇到一条很大的蛇，吓得一大跳。还看见有一支奇怪的水泥电线杆晃来晃去，竟是不着地的，仅靠电线挂着。探索没走过的路，总会有惊吓、惊奇，前面说不定还会惊喜呢！

循着“本境庙”往下走，古道茅草杂生，树枝生长茂盛，遮天蔽日，人在草丛树丛中穿行而过，很多处仅够一个人通行。

所经之处树木茂盛，田地荒芜，满目萧条，想必是生态好了，野猪多了，鸟也多少，大蛇时有出没。

想当年，这条古道是热闹非凡，贩夫走卒人来人往，书生仕子踌躇满志，这一级级的石阶记载着多少悲欢离合，这细长的土路上又有多少勇士英雄奔赴保卫国家的疆场……阳斜西，风瑟瑟，鸟鸣山幽，前无路人后无同行，古道上只有我俩缓行，难免惆怅伤感……

不觉走到8号牌，是一座小的石拱桥叫勇军桥，不注意都不能发现这是座桥，桥下溪水只剩涓涓细流了。石窝间有洼碧水映日，不知名的碎花随风摇曳，一阵凉风袭来，顿时心旷神怡。

勇军桥之后就是上山的石阶了。

梅田古道始建于宋代，是处州通往缙云的官道，历史悠久。一千多年来人来往，石阶表面被踩踏得如打磨过一般，油光水滑。岁月给我们的痕迹，有时是粗糙，有时是细腻，回望过去走过的路，是为了更好的前行，历史时刻提醒你我小心，防止滑倒。

石阶再往上，最陡峭的一段本地人称“百步峋”，“峋”在丽水土话中是陡峭的意思。

1942年12月一小队侵华日本兵途经梅田，村民先是将道路破坏，再在险要处堆了很多大石头，日军牵着十多匹马上山时，村民将大石头滚下去，砸死日本兵6人，马10多匹，在北乡革命纪念馆中看到过这一情



祝下列员工十一月份生日快乐

阙伟祖	张海燕	范军孙	曾国伟	陈陶影	许建芬	陈云娟	杨伟明
孙秀峰	雷进	邱陈丽	刘媛媛	胡广泉	李永波	奚林满	余雷
胡克胜	杨艳林	廖翊尧	詹慧文	汤兰军	叶志荣	谢向红	朱晓晔
林周颖	潘峰	李颖	胡鑫伟	周斌	颜巧红	叶巧燕	蔡宛真
苏根勇	郑志友	蓝晶晶	张秀鹏	谢明	王琛	俞刚	王伟军
吴国民	刘岳庭	杨晓聪	吕杰	杨思靖	罗俏敏	叶建伟	叶娅芬
胡晓	武贤强	徐海文	洪美林	杜立军	朱茂军	刘伟平	
潘瑞章	叶丽霞	叶伙群	岳建文	兰金凤	蓝黎君	郑献方	俞天虹
金莎	武薇	蔡敏	张如娟	曾波	章丽文	李日彬	张章斌

在您光荣加入中国共产党的纪念日里，特向您表示衷心的祝贺！

杨文海 李姬萍 杨艳林 陈玉岩 何赤延 叶连武  
麻伟强 何朝晖 吕志军 刘金锋 单宏伟 吴莹  
谷丽红 管湘祁 范国祥 王艳萍 胡坚东 俞德坤  
吴双林 李根彩 姜璐 吴向宇 王永波 蒋日红  
吴小勇 江良伟 邓小珍 张美秋 王有水 蒋日红  
张松标 汤美芬 刘大标 孙承铁 莫友连 林国文  
莫惠廉 李兴华 德友发 诸金茂 胡惜时 陈志松  
潘晓华 叶建勇 王华南 周更生 夏建 张乐彬  
希望您牢记党员身份，履行党员义务，践行党的宗旨，争做一名优秀的共产党员。

温馨祝福

丽汽集团报  
LIQI GROUP NEWS  
丽汽集团 主办  
主 编：王 旭  
副主编：魏丽莉  
编 辑：郑桂珍  
丽水日报印务有限公司承印  
编辑地址：丽水市丽阳街516号

10月份  
大事记

11日，莲都区副区长孙苗一行到旅游集散中心走访调研，实地察看公司生产经营情况。

11月，青春接力谱写着新篇章——丽汽集团第一团支部召开团员大会。集团团委书记雷冰帆、第一团支部第五届委员会委员以及全体团员参加了本次会议。

12日，集团公司党委书记、董事长杨文海参加丽水市人民政府办公室组织的全省交通疫情防控、物流保通保畅和安全生产视频调度会。

12日，丽水军分区战备建设处处长李洪光、莲都区人武部政委刘斯华到集团公司检查指导民兵建设工作。

16日，激情满怀迎盛会，砥砺奋进续华章——丽汽集团组织党员、团员及干部员工分多会场集中收看党的二十大开幕式直播。

18日，省公路与运输管理中心副主任陈允法带队的省春运中心“除险保安”专项督查组到公路客运东站开展疫情防控和安全生产督查。集团公司党委书记、董事长杨文海，集团公司总经理助理翁伟邦陪同检查。

22日，省交通运输厅副厅长汪东杰带队“百日包保”督导组到客运东站督导检查疫情防控和安全生产工作。

25日，丽汽集团召开党委理论学习中心组（扩大）会议，专题学习党的二十大精神。集团公司党委书记、董事长杨文海领学了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的报告和《中国共产党章程（修正案）》。会议由集团公司党委副书记、总经理薛和有主持。

26日，集团公司党委书记、董事长杨文海，总经理薛和有，常务副总经理林周颖赴浙江江省国有资产运营有限公司国资研究院交流学习。郑淑燕拿着小包跑回服务台，大叔看到失而复得的小包激动的迎过来，“对，对，对，就是这个包。”郑淑燕像往常一样跟大叔核对物品信息，“你里面有什么呀？”“里面有我的身份证件、社保卡，还有10500元的现金”大叔答道。在大叔的见证下，郑淑燕打开小包核对起来，在核对正确后，并做好登记，郑淑燕把包交还到大叔手中。

如释重负的大叔拿回包后，立马拿出500元现金塞给郑淑燕，“实在太感谢你了，这点钱意思一下，给你买点水果吧！”

郑淑燕立马推回去：“不用，不用，这就是我们的工作，是我们应该做的。”

再三推辞后，大叔把钱放回包里说道：“你们的服务，你们的精神真棒，不愧是巾帼文明岗。”

（东站 陈亮）

安全生产情况：

本月安全无事故。

丽汽集团报  
LIQI GROUP NEWS

丽汽集团 主办

主 编：王 旭

副主编：魏丽莉

编 辑：郑桂珍

丽水日报印务有限公司承印

编辑地址：丽水市丽阳街516号



扫描天下微不同  
欢迎关注丽汽微信  
丽汽公众微信号：  
lqjtxs

丽水市优秀企业报

# 丽汽集团报

LIQI GROUP NEWS

丽汽集团

主办 网址：www.lqjt.com 新闻热线：0578-2051952

## 建功新时代 奋进新征程

——集团公司召开党的二十大精神专题学习会

10月25日下午，集团公司召开党委理论学习中心组（扩大）会议，专题学习党的二十大精神。集团公司党委书记、董事长杨文海领学了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的报告和《中国共产党章程（修正案）》。会议由集团公司党委副书记、总经理薛和有主持。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记所作的报告主题鲜明、思想深邃、高屋建瓴、气势磅礴，是团结动员全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。大会通过的《中国共产党章程（修正案）》，将近年来党的重大理论创新、实践创新和制度创新成果写入党章，充分体现了党的二十大报告确立的重大理论观点和重大战略思想，有利于全党更好地学

习总书记所作的报告主题鲜明、思想深邃、高屋建瓴、气势磅礴，是团结动员全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。大会通过的《中国共产党章程（修正案）》，将近年来党的重大理论创新、实践创新和制度创新成果写入党章，充分体现了党的二十大报告确立的重大理论观点和重大战略思想，有利于全党更好地学

习总书记所作的报告主题鲜明、思想深邃、高屋建瓴、气势磅礴，是团结动员全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。大会通过的《中国共产党章程（修正案）》，将近年来党的重大理论创新、实践创新和制度创新成果写入党章，充分体现了党的二十大报告确立的重大理论观点和重大战略思想，有利于全党更好地学



标年度目标任务，抓重点、攻难点、补短板，坚决守住安全生产、疫情防控和安保（部门）负责人及机关第一党支部党员参加维稳的底线，全面冲刺，努力实现效益最大化，争取交出高分的成绩单。

（本部 吴梦露）

## 省交通运输厅副厅长汪东杰到客运东站督导检查疫情防控和安全生产工作

10月22日，省交通运输厅副厅长汪东杰带队的“百日包保”督导组到客运东站督导检查疫情防控和安

全生产工作。

市交通运输局局长罗孝林，集团公司党委书记、董事长杨文海，长运（旅汽车站）经理薛虹等陪同检查。

汪东杰一行实地查看了客运车

辆例检、候车区乘客及司机佩戴口

罩情况，认真查阅了进出站工作人

员核酸检测报告、消防设备、反恐安

保、安全隐患等台账，认真听取了客

运东站有关负责人就近期安全

生产和疫情防控等工作开展情况的汇报。

汪东杰强调，客运东站作为人

员集散重点场所，人员密集且流动

性大，是安全生产、疫情防控的重

点，企业要切实履行安全主体责

任，时刻绷紧疫情防控和安全生

产这根弦，并要求切实落实好乘客进

出站测温、扫码、登记等措

施；严格落实“三不进站、六不出站”等制

度，要对场地进行每日消毒消杀并

建立相关台账。要做好从业人员体

温检查、核酸检测、消毒以及业务

培训等工作，为疫情防控筑起坚

实防线。

“防疫墙”。同时，企业要认真开展

安全生产隐患排查，切实把安全隐

患排查放在心上、抓在手上，落

在行动上；要加强从业人员的安

全生产、疫情防控、反恐防恐宣教工

作，全面确保各项工作落地见

效。



（东站 裘燕燕）

## 丽水安检站设立“绿谷先锋驿站”

近日，丽水安检站在服务大厅设立“绿谷先锋驿站”，积极响应上级关于建设“绿谷先锋驿站”的号召，将“绿谷先锋驿站”的建设作为服务能力提档升级的契机，以“小步快跑”的姿态持续推进服务升级。

今年以来，丽水安检站在车辆检测“一件事”集成改革的基础上，不断完善“交钥匙”服务，不断提升站内的服务质量，在服务细节上下功夫，增加了许多便民、惠民、暖心的服务举措。本次结合建设“绿谷先

锋驿站”的建设，服务大厅休息室在

原有电视、书吧、免费 WiFi、应急药

箱、按摩椅等设施基础上，又添置了

微波炉、手机充电线等免费服务物

品，并将十项服务项目上墙。让更多的

车主知晓，来尝试和体验，在坚持为车主

